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                    Исходные

,  час - интервал времени;

,  внутренняя температура;   

,   - толщина стены;

,   - толщина слоя;

,   - плотность материала стены;

,  - теплопроводность;

,

о

в

о

z

t С

Х м

х м

кг

м

Вт

м С

Дж
с
к

ρ

λ

∆

−

∆

⋅

2

2

2

 - теплоемкость;

,  - коэф теплоотдачи внутренний;

,  - коэф теплоотдачи наружный;

                           Условие
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наружная температура;  

,  температура слоя; 

,  /с - коэф температуропроводности;      

,  - термическое сопротивление слоя;
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              Фокин К.Ф.

Уравнение теплопроводности

в конечных разностях

=a  

 - приращение температуры

 - приращение времени

 - приращение толщины

a - температуропроводность
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-1; n; n+1 - слои

-1; ; 1 - температура по слоям

 - есть разность между двумя

последующими разностями
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Термическое сопротивление

многослойной панели

...

...

δ, м - толщина слоя

,  - теплопроводност

Определение начального

распределения температур

в ограждении
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,R ,  - сопротивление

 теплоотдачи 

1
 - внутренний слой

1
 - наружный слой

Температуры в слоях

ограждения

,  - температуры снаружи и внутри
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   Гармонические колебания

Суточный ход

температуры воздуха

 - стандартное отклонение или

(А - амплитуда колебаний суточной температуры)

Круговая 

x(t)=A cos( t+ )+t

частота
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360  - поворот Земли за сутки

 = 0...360  (1....24ч) - текущий угол поворота Земли

=180  - начальная фаза

 средняя температура
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Температура поверхности 1
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Температура поверхности 6
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Температура наружной поверхности 6
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Температура внутренней поверхности 1
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